

拼了命也得把“核武器”留下

如果篮网想在下赛季的NBA比赛中有所作为,很显然,当家球星德隆绝不能放走,他们神奇般地做到了。广州恒大,虽然外援各有特点,一个比一个名气大,但猎豹穆里奇绝对是致命武器,要想称霸亚洲,当然要把他留下,还好,恒大做到了。

张华玮 整理

穆里奇称愿在恒大退役

昨日,广州恒大足球俱乐部正式宣布与外援穆里奇成功续约,新合同为期四年,合同到期日为2016年6月30日。续约成功后,穆里奇非常高兴地表示:“我是与这支球队共同成长起来的,恒大给了我广阔的发展平台,我深爱这座城市以及所有支持我的球迷,我真诚地希望能在在这个俱乐部踢到退役,

我会在中国继续我的足球梦,帮助广州恒大队创造更多的奇迹,为广大球迷带来更多的冠军!”

据透露,穆里奇的年薪将超过200万美元,但未达到300万美元,而他转会离队的违约金将高达2000万美元。这几乎让穆里奇转会去别队成为不可能,足见恒大对留下穆里奇下了多大的决心。



德隆5年1亿美元留篮网

德隆的争夺战没想到这么快就可以落幕了,昨日他亲自在推特上透露,自己最终选择留在篮网,双方将签下为期5年总价近1亿美元的合约。在新的劳资协议下能开出这样的肥约,篮网可谓是下足了血本,也就此网下今夏自由人市场上最大的鱼。

事实上,篮网虽然本赛季的战绩有够糟糕,但在后半程已经展现出不错的潜力。更何况,留下德隆只是第一步,下面

就应该是魔兽霍华德了。要知道,去年魔兽就曾表示愿意到篮网打球,但前提是德隆得在,现在前提已经成立,就得看篮网能否再下血本了。

仅仅依靠超级后卫和超级中锋,篮网想要一步登天还有很大难度,但留下德隆已经昭示了篮网的企图心。如果“德隆+霍华德”正式成立,再配以有经验的老将和角色球员,NBA新赛季的格局就将立刻改变。火热的卫冕之路,也会愈发艰难。

FIFA最新排名巴西未进前十

星报讯(新汶) 昨日,国际足联在官方网站公布了国家队的最新一期排名。欧洲杯成功卫冕的西班牙队,仍占据着第一的宝座,德国排名第二,乌拉圭位列第三。欧洲杯失意的

荷兰队从第4位跌倒了第8位,而意大利和葡萄牙队的排名都大幅提升。巴西队的排名则滑落出了前10,排到了第11位。中国队的排名略有上升,从第73位升到第68位。

杜威正式加盟山东鲁能

星报讯(记者 张华玮) 7月3日晚间,中超二次转会突爆重磅消息!杭州绿城队长杜威正式加盟山东鲁能。昨日,记者联系到杭州绿城俱乐部,据了解,杭州绿城和杜威算是和平分手,实际上无论是主教练冈田武史,亦或是俱乐部高层,都对杜威进行了挽留。但杜威在权衡了很多方面,特别是家庭因素

后,最终选择了加盟山东鲁能。杜威表示:“很高兴为杭州踢球,这里有很多美好的回忆,我会祝福他们,也希望他们祝福我。”杭州绿城俱乐部方面还告诉记者:“虽然杜威已经表达了歉意,但冈田先生对此非常不满意。我们之后肯定会遇到不少困难,希望年轻球员可以挺身而出。”

安徽高尔夫启动校园计划

星报讯(记者 张华玮) 为了扩充安徽高尔夫的储备力量,发现优秀苗子,提高竞技水平,由安徽省高尔夫球运动协会主办,合肥天一高尔夫球会承办,极具权威性与专业性的“小老虎”高尔夫夏令营应运而生。

此次夏令营由国家级职业高尔夫教练团队亲自制定课程及教学,这些教练都拥有多年的经验。同时辅以英语教学,特聘了外籍教师。“小老虎”高尔夫夏令营开设初级班、中级

班、高级班等相关课程,经过第一阶段培训的学生或者有一定高尔夫运动基础的学生,经考核后可直接进入高一个级别的班次学习。结业后,由安徽省高尔夫球运动协会颁发结业证书,优秀学员推荐参加全国性青少年比赛。参加本次夏令营的孩子们,结业后一年内还可享受每月一次免费的高尔夫教学。

记者获悉,省高协已正式启动校园高尔夫计划,而“小老虎”夏令营,就是计划中的重要部分。

激情欧洲杯 全椒竞彩店通宵达旦

星报讯(张仁仙) 欧洲杯已经结束,精彩的足球、热情地狂欢,许多球迷在相邀一起看比赛的同时,也一起探讨比赛场次的胜负、进球、比分等等。在此期间,全椒县22046号和22037号竞彩店,每晚都会为球迷朋友们准备啤酒、小吃等,极大丰富了球友们欧洲杯期间的夜生活。很多球迷至今还在回味每一个欧洲杯的夜晚,欢乐、刺激、享受。

还记得6月10日那天的惊心动魄,在22046号竞彩店,荷兰对丹麦的小组赛还未开始的时候,小张(化名)认为荷兰赢不了球,但当时在场

的大多数球迷都认为,荷兰赢球的概率较大。在大家都按自己想法买了彩票后,小朱、小凌(化名)还和小张打起了赌,如果荷兰输或者平,小朱、小凌就每人喝一瓶啤酒;如果荷兰赢了球,小张则要自罚一瓶。

比赛中丹麦刚一进球,小张就开心地自己拿起酒,一口气干了。因为那天他打了一张2串1,除了荷兰那场,另外一场全包,这位“彩友”猜中了大冷门,并且也赢了和彩友的赌局。其实,当天有很多高手在店内,买了不少2串1、3串1、4串1的单子,很多人都只错了荷兰那场比赛,甚是郁闷。还好,当时德国VS葡萄牙

还没开赛,还可以补关,有不少球友在一起商讨,选了一场南美世界杯热身赛阿根廷VS巴西,与德国VS葡萄牙进行了2串1的600倍投注,后来总算挽回了些颜面。

整个欧洲杯期间,很多球友们几乎是每晚泡在一起,除了竞彩中的常规玩法,大家有时还猜哪个队先进球,或者猜哪个队的犯规多……可谓越猜越难。欧洲杯已经结束了,但是竞彩带来的欢乐久久不能散去,很多彩友纷纷表示,已经爱上了竞彩,会一直关注下去,甚至已经开始期盼2014世界杯的到来了。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

竞彩“2串1”中400送50超给力

星报讯(宋景龙) 欧洲杯的开赛再次掀起了看球赛、购竞彩的热潮,滁州啤酒厂对面的21110竞彩网点开展的买“2串1”中400送50活动,吸引了附近很多彩民参与其中。

欧洲杯开赛没几天,21110竞彩网点就出现一大批中奖高手。一彩民在6月14日中得奖金6830元,加上“中400送50”活动的奖励,该彩民额外再中得奖金500元。

这位中奖彩民,一直

以来很喜欢竞猜足球,欧洲杯开赛以来,凭借“2串1”投注方式,大有收获。6月14日晚上的比赛,这位彩民选择了意大利对克罗地亚,结果平;西班牙对爱尔兰,结果胜,一共投注了10张99倍,就这样轻松拿下7000多元的大奖。

后期,该彩民又中过好几次“2串1”。用这位彩民的话说:“现在我还不是竞猜达人,串关多了,失误也容易多。咱就从2串1开始,更简单,也更易中!”

超级大乐透派奖受追捧 复式投注显威风

星报讯(俞兴振) 超级大乐透五周年派奖活动自5月20日开展以来,受到了广大“超级大乐透迷”的热烈追捧,极高的中奖率让彩民们将心动变为了行动,不断将大乐透销量推向新高。销量高涨的同时,大奖也不断中出,头奖与“宝钻奖”频爆,给彩民朋友送去了更多惊喜。彩民朋友也渐渐抓住复式投注这一揽获大奖的“利器”,将自己的名字留在超级大乐透的出奖史上。

“超级大乐透”、“一注彩票兑三次”成为彩民茶余饭后的议论热点,很多彩民还针对这次派奖活动特意改变了投注方式。王先生是一名铁杆“大乐透迷”,他有一注追了很久的号码,看到此次派奖规则后,便果断地将这注号码变成了一注8+3小复式,他说:“这次派奖活动简直就是为我设计的,之前这注号码总是和头奖擦肩而过,不是比中奖号码多1就是少1。这回把它改为复式票,既能增加中奖几率,又能把常规奖、宝钻奖

一网打尽,来个大丰收。”

这次派奖活动期间,“7+2”、“8+3”、“7+4”、“6+3”等实用性很高的复式票,得到了广大彩民的推崇。在捕获大乐透常规奖金的同时,还能将“宝钻大奖”收入囊中,扩大了彩民的中奖范围,自然受到彩民欢迎。

大乐透5周年回馈活动虽已结束,但这艘彩市航母还在继续前行,希望广大彩民朋友用好复式投注这一方法,续写大乐透中奖传奇。